

Chcete se zorientovat ve spiritualitě?
Co jsou kritické okamžiky duchovního života?
Má modlitba smysl pro současného člověka?
Jaké bohatství přináší mistři duchovního života křesťanského Východu a Západu?



Cyrlometodějská
teologická fakulta

Katedra pastorální a spirituální teologie CMTF UP nabízí studentům všech fakult UP pokračování uceleného vzdělávacího cyklu formou volitelných přednášek

10 setkání v letním semestru akademického roku 2020/2021

Večerní / Studium II novum na UP v Olomouci

Spirituality

**každé úterý večer od 2. 3. 2021 do 4. 5. 2021
od 17.35 hodin**

Aula CMTF UP, Univerzitní 22 (2. nadzemní podlaží)

Program:

17.35–18.20

Sr. **Luisa Karczubová**, Th.D. **Duchovní život a symboly křesťanské spirituality II.**
(KSV/DZKS₂)

Kurz pokračuje v seznamování s významnými symboly v dějinách křesťanské spirituality. Jsou to témata srdce, kříž, tělo, krev, ruce, rány a jiné. Symboly jsou vždy vysvětlovány v kontextu duchovního života na ikonách, na základě interpretací osobností křesťanského Východu i Západu.

18.30–19.15

doc. dr. **Michal Altrichter SJ**, Th.D. **Biblické osobnosti a duchovní život II.**
(KSV/BODZ₂)

Kurz seznamuje s význačnými osobnostmi Písma podle metodologie spirituální teologie. Navazuje na osobnosti Starého zákona a z novozákonních vybírá: apoštolové, evangelista Jan, Štěpán, Pavel. Všímá si jejich duchovního růstu a hodnotí některé jejich interpretace v pozdějších dějinách křesťanské spirituality.

19.20–20.05

prof. **Pavel Ambros SJ**, Th.D. **Spiritualita křesťanského Východu IV.**
Negativní praxe (via negativa) (KSV/SKV₄)

Protiklad mezi praxí a teorií, akcí a kontemplací, je často předmětem diskuse. Otcové rozváděli přednosti jednoho i druhého způsobu života. Vztah tělesného cvičení, cvičení inteligence a vůle ve smyslu morálním a rovněž praxe zbožnosti jsou dnes úzce propojovány. Kurz seznamuje s obsahem pojmů askeze, pokání a hřích. Pomáhá pojmenovat nezbytné podmínky svobody a rozvíjení dobra ve společnosti.

Kdo chce vědět více:

webové stránky Katedry pastorální a spirituální teologie CMTF UP – Akce a události katedry
<https://www.cmtf.upol.cz>